
コミわか広場広報（6） 第90号若 槻 公 民 館 報

問1　男女別 問2　年代別

問3　認知度 問4　利用目的別

問5　情報収集手段 問7　利用会場 問8　開館時間

男性
53％

女性
47％

20～30代
14％

40～50代
39％

60代
24％

70代以上
23％

名称聞いたことが
ある
11％

場所を知っている
11％

行った・利用した
47％

知らない
16％ 支所・投票で

コミュニティセンター
利用　36％

バザー・発表会
文化祭・スポーツ等
の行事　16％

講座・講演・学級
サークルで利用

13％

会議・図書利用
14％

利用していない
21％

名称を聴いたことがある 場所を知っている 行った・利用した 知らない

20代～30代
26％

40代～50代
46％

60代
19％

70代以上
9％

20代～30代
11％

40代～50代
42％

60代
23％

70代以上
24％

20代～30代
7％

40代～50代
34％

60代
28％

70代以上
31％

20代～30代
31％

40代～50代
45％

60代
18％

70代以上
6％

広報誌（長野市広報
誌・コミわか広場）

50％

長野市ホームページ
3％

チラシなどの
回覧
25％

その他（口こみ）
7％

特に利用していない
15％

大・中・小会議室
23％

図書館
3％

体育館
21％

三登山ホール
13％

料理教室
4％

事務室
4％

若槻支所
32％

現状のまま
（8：30～17：15）

60％

延長してほしい
6％

回答なし
34％

問3　認知度
（年代別A・B・C・D）

問8　閉館時間について、「回答なし」は
・利用していてご回答がなかったもの
・若槻公民館をご存知なく、ご回答がな
　かったものを含む

A

C

D

B

A B C D

第90号 (平成28年10月15日）

発 行　市立若槻公民館

　　　 長野市若槻東条505-1

　　　 電話・FAX / 295-3355

メール　wakatsuki-ph@at.wakwak.com

（9月１日現在）
若槻地区

8,125世帯
男　  9,672　人
女　10,508　人
計　20,180　人

出 会い　ふれ あ い　学びあい

　28年 8月に隣組長さん中心に実施したアンケートは
若槻地区内 692 戸に配布し、510 戸（73％）から回答
をいただきました。

市立若槻公民館アンケート
問１　性別は。

問２　年代は。

問３　市立若槻公民館はご存知ですか。

問４　市立若槻公民館に行ったことがありますか。

問５　市立若槻公民館の情報を得るための方法

問６　今後取り入れてほしい事業・講座は。

問７　市立若槻公民館の利用した会場

問８　現在の開館時間について。

問９　�問８で「延長してほしい」と回答した方の
希望時間は。

問10　公民館の運営や設備についてご意見

　問４、５、６、７、９、10は複数回答

　若槻公民館では、今回のアンケートでいただいたご意見、ご要望についてさらに検討し、
よりよい運営に努めてまいります。また、問６、問９、問 10などご意見、ご要望の内
容につきましては、次月号に掲載いたします。
　ご協力いただきました皆様、誠にありがとうございました。


